

МОЛОДЕЖНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ В КУРОРТНОМ

6 ноября в дни школьных каникул состоялся второй этап и гала-концерт фестиваля эстрадной песни «Доброе утро – 2010». Большой зал кинотеатра «Курортный» объединил на сцене начинающих певцов и собрал многочисленных зрителей, которые поддерживали молодых исполнителей.

Фестиваль-конкурс эстрадной песни «Доброе утро» имеет богатую историю. Впервые его позывные зазвучали в Сестрорецке в 1995 году. Ежегодно меняется тема фестивалей, что делает их неповторимыми и непохожими один на другой. Впервые «Доброе утро – 2010» расширил возрастной диапазон – в этом году детский фестиваль «перерос» в молодежный.

Праздник эстрадной песни продолжался целый день. В певческом мастерстве показали себя 21 исполнитель в двух возрастных категориях от 14 до 25 лет. В качестве гостей и членов жюри в фестивале приняли участие начальник отдела культуры администрации Курортного района Нина Петровна Савватеева, заслуженный артист России Анатолий Тукиш, певец и руководитель ансамбля «Маэстро» Александр Явдошенко, автор и исполнитель Дмитрий Мирский, председатель жюри – заслуженный деятель искусств РФ, художественный руководитель и главный дирижер Детского хора телевидения и радио Санкт-Петербурга Станислав Федорович Грибков.

Молодые певцы серьезно подготовились к выступлениям, не один год каждый из них занимается вокалом со своими преподавателями в эстрадных студиях «Незабудки», «А-соль», в Домах детского творчества, Доме культуры и творчества

Популярный фестиваль «Доброе утро» вырос из детских штанишек



нашего и других районов Санкт-Петербурга. В свой конкурсный репертуар некоторые из них не побоялись включить песни маститых исполнителей: так Мерем Магомедова спела «Виват, король, Виват!» непревзойденной Тамары Гвердцители, а песню Дианы Арбениной «Асфальт» повторила Валерия Асеева.

Но были и самородки: на суд зрителей и жюри конкурсантки Юлия Королькова и Эльвира Вахитова представили песни собственного сочинения. Слова и музыку своей песни Юля сочинила сама, а Эльвира написала стихи на музыку Лары Фабиан. Не обошли стороной и прошедший накануне праздник

День народного единства – песни о России прозвучали в исполнении Екатерины Гейдаровой и дуэта «Жемчуга» в составе Ольги Орловой и Натальи Цимбалист. Все конкурсанты выступили умело – одним словом, праздник песни удался.

В заключение фестиваля состоялась торжественная церемония награждения. По мнению жюри, Гран-при конкурса в младшей возрастной категории выиграла Виктория Шатерникова с песней «Лед», в старшей категории – Елена Орлова, которая исполнила песню с простым названием «Там». Главный приз фестиваля в виде розы, изготовленной специально по этому случаю, девушкам вручил председатель жюри Станислав Грибков.

Лауреатами I премии признан Евгений Головкин, который, кстати, был единственным юношей на конкурсе. Лауреатами II и III премий стали дуэт «Жемчуга» и Мерем Магомедова.

Присутствующие на празднике представители органов местного самоуправления, Совета ветеранов, общественности нашего района вручили дипломы и подарки по различным номинациям Татьяне Ким, Ольге Кодоловой, Елене Таракановой (ей был присвоен приз зрительских симпатий), Алене Коваленко, Кристине Карелиной, Татьяне Мисан, Наталье Цимбалист и Ольге Орловой.

В знак благодарности члены жюри вручили цветы педагогам за блистательную подготовку конкурсантов.

Праздник эстрадной песни продолжился гала-концертом победителей фестиваля «Доброе утро – 2010».

Гульнара Максарова
Фото Евгения Волкова